

MASOPUSTNÍ PRŮVODY V REGIONU - fotoreportáž na stranách 6 a 7

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 6 úterý 19. března 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

VYHLÁSILI NEJLEPŠÍ SPORTOVCE *více na str. 11*



Foto Monika Šindelková

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Důvěřivost seniorky se nevyplatila, přišla o desetitisíce korun

BLANSKO - V odpoledních hodinách zavolal šestaosmdesátileté ženě z Blanska na pevnou linku muž, který se vydával za jejího právníka. Naléhal na seniorku s tím, že by potřeboval půjčit peníze, jelikož má problém s účtem.

Babička s domněním, že pomůže svému právníkovi, šla ihned do banky a z vkladní knížky vybrala hotovost ve výši sto tisíc korun.

„Drzost podvodníka neznala mezi a po naléhání, aby k penězům přidala ještě zlaté šperky, mu žena vyhověla. Spolu s další finanční hotovostí, kterou měla doma, vše nachystala,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

K večeru přijel k domu údajný kamarád právníka, kterému přípravný obsah předala. Seniorka tak byla způsobena škoda přes sto dvacet tisíc korun a dosud nevyčíslená škoda na zlatých špercích. Kriminální policisté se věci nadále zabývají.

„Znovu apelujeme seniory na to, aby si dávali pozor před podvodníky, kteří využívají a zkouší důvěřivost seniorků nejen po telefonu. Vždy ověřujte informace. Zavolejte osobě, na kterou se volající odvolává, případně za kterou se vydává a ověřte si pravdivost příběhu. V případě, že budete telefonicky či osobně kontaktováni podezřelou osobou, neváhejte a ihned se obraťte na Policii ČR přes bezplatnou linku 158,“ doplnila Lenka Koryťáková. (hrr)

Jihomoravský kraj bude nakonec hledat vhodnější lokalitu pro chráněné bydlení, které mělo původně vzniknout ve Svitávce

SVITÁVKA, BRNO - Rada Jihomoravského kraje 11. března 2019 rozhodla o ukončení realizace projektu Transformace DOZP Paprsek „Chceme žít jinak“, kdy mělo dojít k výstavbě dvou rodinných domů ve Svitávce za účelem provozování sociální služby chráněné bydlení.

Hlavním důvodem je nesouhlas občanů městyse Svitávka s umístěním chráněného bydlení v jejich sousedství.

Krajská rada na základě těchto nových skutečností uložila odboru investic zajistit ukončení smlouvy o zpracování a projednání projektové dokumentace na zhotovení této stavby a uložila odboru majetkovému realizovat převod vlastnických práv k pozemku, na kterém mělo vzniknout chráněné bydlení.

„Před třemi týdny jsem se zúčastnil ve Svitávce veřejného projednávání možnosti výstavby chráněného bydlení. Velká část přítomných byla proti záměru, ale byli i tací, kteří projektu vyjadřovali podporu. Blízcí sousedé se ovšem vyjadřovali velmi negativně. Překvapilo mě to, protože v minulém roce měl projekt jednomyslnou podporu vedení městyse Svitávka. Ale vzhledem k aktuální situaci si myslím, že není vhodné projekt v daném území realizovat. Budeme hledat vhodnější lokalitu. V současnosti jsou v různém stupni realizace další projekty a proces transformace bude pokračovat. Konkrétně jde o jedno chráněné bydlení a dva domovy pro osoby se zdravotním postižením, poskytované komunitním způsobem, to znamená v rodinných domech, jejichž výstavba aktuálně probíhá ve třech lokalitách. Ne vždy je dobré za každou cenu prosazovat projekt, i když jsme o jeho prospěšnosti přesvědčeni. V tomto případě se rozhodl kraj ustoupit a věřím, že se ho podaří realizovat někde, kde nebude vyvolávat takové negativní emoce,“ popsal situaci náměstek hejtmana Jihomoravského kraje Marek Šlapal.

Monika Brindzáková

Připomněli deportaci židovského obyvatelstva

BOSKOVICE - Dne 14. března 2019 proběhlo v Boskovicích vzpomínkové setkání, při kterém jsme si připomněli deportaci židovského obyvatelstva v roce 1942.

Ve dnech 14. a 15. března jsme si připomněli 77 let od tragických událostí, které významně zasáhly do života obyvatel Boskovic.

V těchto dnech proběhl násilný odsun Židů z Boskovic a přilehlého regionu. Muzeum regionu Boskovicka připravilo k této příležitosti vzpomínkové setkání. První část akce proběhla v multifunkčním sále rezidence. Setkání, na kterém byla uvedena kniha Rabbi Dr. Yeheskel

Isidor Reich, zahájil ředitel muzea PhDr. Roman Malach, Ph.D., účasti jej podpořila senátorka Ing. Jaromíra Vítková.

Publikaci tvoří vzpomínky paní Evy Morris, dcery Isidora Reicha. Na setkání zazněla slova paní Evy Morris, zdravici přednesli studenti Střední pedagogické školy Boskovice. Paní Evu Morris představila Jaroslava Patloková. Hudební vstupy zazněly v podání manželů Ireny a Vojtěcha Havlových.

Druhá část vzpomínkového setkání byla v prostranství U Vážné studny zahájena vzpomínkou pana Jaroslava Koutného na židovské obyvatele, kte-

rou přednesla PhDr. Helena Janíková. Přítomní uctili památku zesnulých židovských obyvatel průvodem na železniční stanici, kde byly položeny svíčky a květiny.

Muzeum regionu Boskovicka děkuje všem partnerům, kteří se na přípravě akce podíleli: paní Evě Morris a její rodině, Jaroslavě Patlokové, senátorce Jaromíře Vítkové, Dagmar Hamalové, Heleně Janíkové, nakladatelství Šale, překladateli Martinu Pokornému, studentům a učitelům Střední pedagogické školy Boskovice, společností České dráhy a Správa železniční a dopravní cesty.

Dagmar Hamalová

Při rekonstrukci Údolní ulice v Blansku se vytvoří parkovací místa

BLANSKO - Téměř šedesát parkovacích míst včetně tří stání pro invalidy se vytvoří při rekonstrukci Údolní ulice v Blansku, kterou na březnovém zasedání schválilo všech 18 přítomných zastupitelů města. Náklady na akci se pohybují kolem sedmi milionů korun.

Podle starosty Jiřího Crhy projekt kromě stavebních úprav místní komunikace řeší parkování na frekventované ulici, kde je nyní složitá dopravní situace, protože tam sídlí mj. mateřská škola, dům dětí a mládeže, kuželna a fotbalové hřiště. „Při kompletní rekonstrukci by mělo vzniknout 58 šikmých parkovacích míst včetně tří stání pro vozíčkáře,“ uvedl Crha.

Šikmá parkovací stání jsou podle vedoucího odboru investičního a územního rozvoje Marka Štefana navržena tak, že do nich řidiči nacouvají a při výjezdu budou mít lepší rozhled. Toto řešení bylo navrženo s ohledem na bezpečnost provozu a vychází z doporučení policie a odborníků na dopravu. Při tvorbě projektu se navíc zohlednily zkušenosti s podobným uspořádáním ulice v Brně a dalších městech.

Rekonstrukce komunikace bude navíc podle investičního odboru navazovat na stavební práce plynářů, kteří v Údolní ulici nyní začínají s opravami plynovodu. „Město by tedy mohlo

do dokončení práce plynářů plynule převzít staveniště a zrealizovat akci v jednom časovém období,“ uvedla Leona Mazourková z odboru investičního a územního rozvoje.

Náklady na rekonstrukci se podle starosty Jiřího Crhy pohybují kolem 6,6 milionů korun bez DPH a budou uhrazeny z finančních prostředků, které byly na účtu města ke konci loňského roku. Investiční odbor vypíše v druhé polovině března zadávací řízení a podpis smlouvy s vybranou firmou se předpokládá koncem května. Stavební práce by pak měly trvat asi tři měsíce.

Ondřej Požár, tiskový mluvčí



Jaroslav Dohnálek: Chceme bližší spolupráci s blanenskou nemocnicí

BOSKOVICE - Nové vedení boskovické radnice představilo programové prohlášení na aktuální volební období. Jak říká starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek (ODS), programové prohlášení nepřináší výčet jednotlivých investičních akcí, ale priority v nejdůležitějších odvětvích. Více uvedl Jaroslav Dohnálek v rozhovoru pro Zrcadlo.

Jaké priority jste si vytyčili pro následující čtyři roky?

Priorit je více. V programovém prohlášení jsme úmyslně zdůraznili několik odvětví. Nejsou v něm podrobně popsány jednotlivé investiční akce, které plánujeme. Pojali jsme ho tak, abychom vytyčili základní cíle a na ně navázali každoročně při tvorbě rozpočtu. Teprve tam se bude upřesňovat, co se bude ten, který rok investičně dít.

Můžete popsat základní priority, o které budete usilovat?

Usilujeme samozřejmě o to, abychom sportovcům zlepšili podmínky.

Pokračování na str. 4



**Zajímáte se o informační systémy a jejich využití v praxi? Baví Vás výpočetní technika
Nezaleknete se problémů a jejich řešení?**

Firma FPO s.r.o. Blansko

Distributor a vývojové pracoviště jedničky na trhu s informačními systémy pro státní správu a samosprávu GORDIC, prodejce výpočetní techniky s největším sortimentem v regionu, poskytovatel internetového připojení

rozšiřuje svůj tým o posty:

- prodejce elektroniky,
- metodik implementace informačních systémů,
- vývojář informačních systémů,
- provozně marketingový pracovník

Podrobnosti k vypisovaným pozicím - <http://www.fpobk.cz/o-nas/kariera>

Oslovila Vás naše nabídka?

Pak očekáváme Váš profesní životopis. Zasílejte jej v elektronické podobě na e-mail fpo@fpobk.cz nebo nás kontaktujte na tel. 516 418 763.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Nabízím krmmou řepu (polocukrovku) i větší množství. Dále nabízím do lihně vejce lakenfeldek (i kuřata).

Tel.: 737 615 307

Prodám různé druhy kachen na chov i maso (živé i vykuchané) a králíky.

Tel.: 737 615 307

Daruji psa -13 let, střední plemeno, vypadá na 7 let, chodí na procházky, Zil se starým člověkem.

Tel.: 720 627 033

64-letá/175 žena hledá společenského, nezadaného, nekuřáka nad 180 cm do 67 let. Se smyslem pro kulturu, cestování. Auto-moto vltán.

Tel.: 774 741 734

Prodám štěňata NO s PP. Rodiče RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pejsek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr ihned.

Tel.: 734 806 089

Prodám kombinovaný sporák / plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

Tel.: 731 577 455

Vyměním byt 2+1 v osobním vlastnictví po celkové rekonstrukci / zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 / zvýšené přízemí/ v Boskovicích.

Tel.: 775 991 148

Organizátoři BAMBIFESTu zvou organizace do zámeckého parku

BLANSKO - Tradiční dětský a rodinný festival BAMBIFEST proběhne i letos v areálu zámeckého parku v Blansku.

Jedná se o oblíbenou akci, která už sedm let dává příležitost všem volnočasovým organizacím a spolkům k aktivní prezentaci svého programu pro děti a mládež.

V loňském ročníku prezentovalo svoji činnost dvaatřicet organizací a zámeckým parkem prošlo více jak 2 700 návštěvníků. Organizátoři i letos nabízejí možnost ukázat rodičům a dětem, jaké možnosti trávení volného času v Blansku existují a vyzývají organizace, které mají zájem svoji činnost na BAMBIFESTu předvést,

aby se zaregistrovaly k účasti. Registrace již probíhá prostřednictvím webu na adrese prihlaseni.bambifest.com.

BAMBIFEST je jedinou akcí v Blansku dávající v tomto měřítku organizacím a spolkům možnost předvést aktivní formou svoji činnost dětem a rodičům, vzbudit zájem dětí

a zároveň zvýšit povědomí široké veřejnosti o nabízených aktivitách.

BAMBIFEST 2019 proběhne 17. a 18. května v zámeckém parku. Více informací, fotky a videa z minulých ročníků najdete na webu bambifest.com a na facebooku BAMBIFEST Blansko.

Organizační tým BAMBIFESTu



Výstavba mostu přes říčku Bělá v Pílském údolí u Boskovic pokračuje. Je předpoklad, že se po něm svezeme ještě v tomto pololetí.



Foto Jaroslav Oldřich

Chceme bližší spolupráci s blanenskou nemocnicí, říká boskovický starosta Dohnálek

Pokračování ze str. 3

To znamená vybudování nové sportovní haly. Dále chceme po dvaceti letech najít důstojné prostředí pro knihovnu či komunitní centrum s knihovnou. V otázce dopravy chceme vymyslet a z části realizovat úpravy uzlových bodů a těch nejhůře průjezdných křižovatek ve městě. Co se týká životního prostředí, miníme změnit systém, jakým způsobem budeme likvidovat odpady. Ve zdravotnictví je zcela jistě největší prioritou nemocnice, a sice to, aby zůstala v takovém rozsahu, a tak k dispozici pacientům jako v současné době. Chceme se zabývat také bezpečnostní situací ve městě. Už v letošním roce jsme proto posílili financování městské policie a na strážníky máme zvýšené nároky, co se týká pořádkové služby ve městě.

Musíme se také věnovat čistění odpadních vod, chceme řešit stavbu bytů pro začínající rodiny nebo seniory, kteří jsou aktivní a nepotřebují velkou péči. Všechno ale odvisí od toho, co bude stát podporovat. Všechny

plány totiž nelze zrealizovat jen z prostředků města.

Vraťme se k nemocnici. V současné době se proslychá, že plánujete větší spolupráci s blanenskou nemocnicí. Je to tak?

Měli jsme několik jednání s panem starostou z Blanska, teď plánujeme schůzku, kdy přijedou z Blanska pan starostka i ředitelka nemocnice. Chceme se bavit o tom, jak navázat větší spolupráci obou nemocnic. Tady v tuto chvíli není čas na nějaký pseudokonkurenční boj, ale na to, jak si umíme pomoci navzájem. Faktem je, že ať Boskovice, tak i Blansko jsou v síti nemocnic důležitých v poskytování zdravotní péče v kraji a je potřeba řešit otázky s tím spojené. Musíme tlačit na Jihomoravský kraj, aby se systémem financování zdravotnictví intenzivně zabýval a společně s námi hledal řešení.

V jaké kondici je v současné době boskovická nemocnice?

Hospodaření nemocnice za uplynulý rok je v kladných hodnotách.

Když jsme to projednávali s panem hejtnanem, tak nám zcela nepokrytě řekl, že tyto výsledky hospodaření nám závidí, protože krajské nemocnice dopadly úplně s jinými výsledky. Nemocnice je stabilizovaná, jsou potřeba doplnit určité lékařské obory, nikdy není ideální stav sester... Nemocnice nicméně naplňuje všechny nutné parametry. Musíme dělat všechno proto, abychom si současné standardy udržovali a postupně je zlepšovali.

Mění se také vedení nemocnice...

Současný jednatel ke konci března na vlastní žádost končí ve funkci. My jsme mu vyhověli. Od prvního dubna povede nemocnici současný náměstek pro ekonomiku a správu, statutární zástupce jednatele Dan Štěpánský a předpokládám, že v červnu proběhne výběrové řízení na jednatele nemocnice.

Když opustíme nemocnici, další hodně diskutovanou záležitostí je komunitní centrum s knihovnou. V jaké jste fázi?

Poněkud nestandardně a úzkou skupinou lidí bylo vybráno přepracování stávajících prostor bývalého ZZN. My se chceme přesvědčit, že tato varianta je ta neoptimálnější. V tuto chvíli probíhá projektování budovy a pracujeme na tom, aby radní, zastupitelé i veřejnost si k tomu mohli říci své. Pokud se rozhodneme, že je to nejlepší řešení, tak pak už budeme muset „jen“ sehnat nemalý objem finančních prostředků. Jsme realisté, vliv má určitě i to, že příprava už stála nemalé prostředky.

A co se týká sportovní haly a dalších plánovaných investic?

V současné době jsou dvě varianty výstavby sportovní haly, v Hybešově nebo Sušilově ulici. Sám za sebe říkám, že pro mě v tuto chvíli není variantou Červená zahrada. V radě se shodujeme na tom, že chceme Červenou zahradou řešit, ale nebude jednoduché vykoupit zbývající pozemky. Ještě v letošním roce chceme pokračovat v další etapě rekonstrukce letního kina a na dalších projektech.

Text a foto Radim Hruška

Lidé se podívají do útrob přehrady Křetínky u Letovic

LETOVICE - U příležitosti Světového dne vody uspořádá Povodí Moravy, s. p. den otevřených dveří na vodní nádrži Letovice. Závěreční prohlídka do vnitřních prostor přehrad v sobotu 23. března.

„Sraz zájemců o prohlídku je na hrázi. Parkovat je možné na parkovištích v okolí nádrže, nicméně upozorňujeme na rizika plynoucí z přesunu pěšky k hrázi po silnici. Exkurze bude prováděna každou celou hodinu a maximální počet účastníků na Vodním díle Letovice je třicet osob na jednu prohlídku. Prohlídku hráze doplní výstava fotek z dob výstavby až po současnost. Ta

bude instalována přímo v odběrné věži,“ popsal mluvčí Povodí Moravy Petr Chmelař.

Den otevřených dveří nabízí jedinečnou možnost prohlédnout si běžně nepřístupné prostory vodního díla před jeho plánovanou modernizací.

Průvodce podá výklad k jednotlivým zařízením a částem přehrady a zodpoví případné dotazy, které se k vodnímu dílu vztahují, a to včetně informací k plánované modernizaci.

Údolní nádrž Letovice, nazývaná také Křetínka, leží mezi Letovicemi a Křetínem na nejspodnější části toku Křetínky. Ta je přítokem řeky Svitavy

a ústí do ní asi po třech kilometrech v Letovicích. Nádrž byla uvedena do provozu v roce 1976 a umožňuje rekreační pobyt spojený s koupáním, rybařením a vodními sporty. Hlavním posláním tohoto vodního díla bylo vyrovňování toku řeky Svitavy.

„Kvůli zvýšeným bezpečnostním opatřením bude platit přísný zákaz fotografování a vstup bude povolen pouze s malými příručními zavazadly sloužícími k uložení osobních dokladů (cca 20 x 20 cm). Prosíme proto návštěvníky, aby si na prohlídku brali jen nejnútější věci,“ upozornil Petr Chmelař.

Průvodci podají výklad k jednot-

livým zařízením a zodpoví případné dotazy.

Během prohlídky je nutné dbát na vlastní bezpečnost a dodržovat pokyny pracovníků podniku. Návštěvníkům doporučujeme vhodnou obuv s nekouzavou podrážkou do vlhkého prostředí a vzhledem k nízkým teplotám v přístupových štolách i vhodné oblečení. Děti do patnácti let věku se mohou prohlídek zúčastnit pouze s doprovodem dospělých.

S ohledem na stísněné prostory v hrázi i dalších objektech budou prohlídky probíhat ve skupinách s omezeným počtem účastníků.

Radim Hruška



Boskovičtí turisté se zúčastnili v Jaroměřicích již 43. ročníku Pochodu jarní přírodou. Tato tradiční akce přilákala celkem 455 turistů a cykloturistů.

Foto Jaroslav Oldřich



V boskovičské Hospůdce Za Humny v neděli proběhla vernisáž výstavy intuitivních obrazů mladé brněnské malířky Majky Kepákové. Závěreční prohlídka výstavy a případně i koupit obrazy až do konce výstavy do 17. dubna v otevírací době hospůdky.

Foto Jaroslav Henz

Jaroslav Dušek otevřel v Emanuelu zahradu smyslů

BOSKOVICE - Nádherníková zahrada, zážitková oáza, krásna, která působí na všechny smysly. Ze zahrady Centra denních služeb pro lidi s mentálním a kombinovaným postižením Emanuel v Boskovicích se stal prostor, který spojuje estetické s praktickým využitím pro klienty zařízení.

V sobotu 2. března jej za přítomnosti klientů, jejich blízkých, pracovníků Emanuela a dalších pozvaných hostů otevřel herec Jaroslav Dušek. Na mandolinu k tomu zahrál Martin Krajíček. Emanuel si zážitkovou oázu nadělil k 25. výročí svého vzniku.

„Přemýšleli jsme, jak tento prostor využít pro klienty a podobná zahrada byl náš dlouhodobý sen. Plánovali jsme ji tak, aby její jednotlivé části působily na všechny

smysly našich klientů a rozvíjely je,“ říká vedoucí centra Alice Fialová. Stolky, křesílka a další věci zdobené barevnou mozaikou pro Emanuel vytvořila blanenská sochařka Klára Turková, sochu anděla nádherníka, pítko pro pátky a další prvky zahrady sochař Jará Turek, krasohled Martin Titz a zvonohru Jaroslav Galáš s rámem od Ivoše a Miloše Čípkových.

„Věci do zahrady jsem dělala tak, aby každá byla originál a přitom veselá, stejně jako děti tady v Emanuelu. Zároveň jsem chtěla, aby se tyto věci daly normálně používat,“ říká sochařka Klára Turková. Nádherníková zahrada v Emanuelu se bude s proměnou ročních období postupně rozvíjet.

Text a foto Vladěna Jarůšková







BAČOV



NÝROV



LUBĚ



BRŇOV-JENEČ

STOLNÍ TENIS

1. liga žen, skupina B

19. kolo: **Blansko - Vsetín 8:2**, Chajda, Ševčíková - Hnátková, Tydlačková 3:0 (9, 9, 4), Trávníčková - Malíková Klára 3:1 (13, 9, -7, 5), Ševčíková - Tydlačková 3:0 (6, 2, 8), Chajda - Březinová 3:0 (5, 6, 10), Ševčíková - Malíková 3:2 (11, -10, 1, -4, 3), Trávníčková - Březinová 0:3 (-7, -5, -11), Chajda - Tydlačková 3:0 (5, 5, 7), Ševčíková - Březinová 0:3 (-10, -7, -9), Chajda - Malíková 3:0 (6, 7, 10), Trávníčková - Hnátková 3:1 (9, -9, 2, 3).

1. Řeznovice B	18	13	2	3	107:73	46
2. Dobré B	17	12	1	4	103:67	42
3. Hodonín C	16	11	1	4	91:69	39
4. Líšeň	17	8	4	5	96:74	37
5. Havířov B	16	8	3	5	84:76	35
6. Ústí n. O.	17	6	4	7	84:86	33
7. MS Bmo	16	6	1	9	85:75	29
8. Děhylov	16	3	3	10	65:95	25
9. Vsetín	17	3	1	13	60:110	24
10. Blansko	16	2	2	12	55:105	22

3. liga mužů, skupina D

19. kolo: **Blansko - Znojmo-Únanov 8:10**, Příkryl, Polívka - Vybíral L., Vybíral M. 3:2 (-7, 1, -9, 9, 6), Veselý, Svoboda - Ondrovčák, Forman 2:3 (-9, -7, 9, 5, -10), Polívka - Vybíral M. 0:3 (-7, -5, -8), Veselý - Vybíral L. 3:2 (-5, 2, 5, -10, 7), Svoboda - Ondrovčák 3:0 (6, 8, 9), Příkryl - Forman 3:2 (-7, 3, 7, -8, 2), Veselý - Vybíral M. 1:3 (9, -6, -9, -4), Svoboda - Vybíral L. 2:3 (10, -11, 7, -9, -3), Příkryl - Ondrovčák 3:2 (-9, 5, 6, -6, 9), Polívka - Forman 2:3 (-6, 13, 11, -9, -7), Svoboda - Vybíral M. 1:3 (5, -10, -3, -8), Příkryl - Vybíral L. 3:1 (-6, 8, 6, 12), Polívka - Ondrovčák 1:3 (-6, -7, 8, -7), Veselý - Forman 3:2 (-4, -2, 10, 7, 4), Příkryl - Vybíral M. 1:3 (-10, 10, -7, -8), Polívka - Vybíral L. 1:3 (-6, 6, -6, -9), Veselý - Ondrovčák 3:2 (9, -4, 5, -9, 3), Svoboda - Forman 1:3 (-7, -12, 4, -1).

20. kolo: **Blansko - Řeznovice 10:3**, Příkryl, Svoboda - Sedla, Novák 3:1 (5, -12, 9, 7), Veselý, Svoboda -

Horák, Peterka 3:2 (9, -8, 7, -8, 8), Veselý - Novák 3:2 (2, -8, 8, -6, 4), Svoboda - Horák 2:3 (9, -10, -10, 12, -4), Svoboda - Peterka 3:2 (7, 7, -12, -10, 5), Příkryl - Sedla 3:1 (-11, 3, 3, 9), Svoboda - Novák 3:2 (9, -5, -3, 6, 10), Svoboda - Horák 3:1 (4, 5, -7, 9), Příkryl - Peterka 3:0 (7, 6, 7), Veselý - Sedla 3:0 (7, 7, 5), Svoboda - Novák 1:3 (6, -6, -9, -7), Příkryl - Horák 2:3 (-8, -8, 9, 8, -11), Veselý - Peterka 3:1 (7, 8, -5, 7).

1. Studená	20	18	1	1	196:85	57
2. Znojmo-Únanov	20	15	3	2	185:106	53
3. Holásky	20	14	2	4	183:106	50
4. Hodonín B	20	12	1	7	158:127	45
5. Mikulčice	20	10	1	9	149:142	41
6. Lanžhot	20	10	0	10	152:148	40
7. MS Bmo C	20	9	2	9	148:154	40
8. Blansko	20	9	0	11	133:152	38
9. Řeznovice	20	5	3	12	132:168	33
10. Tišnov	20	3	3	14	119:179	29
11. Strážnice	20	3	2	15	89:191	28
12. Havlíkův Brod	20	2	2	16	101:187	26

Krajská soutěž I. třídy A

19. kolo: **Šošůvka - Kuřim 10:7**, Cetkovský, Dvořák - Fučík, Šípka 2:3 (-6, 10, -3, 5, -6), Bezděk, Kutil - Vermouzek, Smolík 3:1 (12, 8, -9, 4), Kutil - Šípka 3:1 (8, 11, -11, 6), Cetkovský - Vermouzek 2:3 (-9, -6, 6, 9, -6), Dvořák - Smolík 1:3 (-13, -8, 12, -3), Bezděk - Fučík 3:1 (7, 8, -7, 8), Cetkovský - Šípka 1:3 (-6, -7, 6, -5), Dvořák - Vermouzek 1:3 (-4, 6, -6, -2), Bezděk - Smolík 3:1 (-6, 4, 9, 9), Kutil - Fučík 3:1 (-10, 11, 6, 8), Dvořák - Šípka 0:3 (-6, -9, -9), Bezděk - Vermouzek 3:0 (7, 9, 8), Kutil - Smolík 3:1 (9, -9, 11, 5), Cetkovský - Fučík 2:3 (-7, 3, -7, 11, -11), Bezděk - Šípka 3:1 (-8, 10, 9, 7), Kutil - Vermouzek 3:1 (7, 9, -2, 7), Cetkovský - Smolík 3:2 (10, -8, -9, 10, 7). **Bučovice - Blansko B 2:10**, Bil, Spirit - Kaluža, Petr 2:3 (5, 6, -9, -6, -7), Dragan, Macháň - Příkryl, Procházka 2:3 (6, -8, 7, -8, -12), Macháň - Petr 2:3 (-4, -5, 6, 6, -3), Spirit - Kaluža 0:3 (-6, -7, -5), Bil - Příkryl 3:2

(-9, -5, 11, 12, 7), Dragan - Procházka 0:3 (-5, -10, -3), Spirit - Petr 1:3 (9, -8, -10, -10), Bil - Kaluža 1:3 (-5, -8, 4, -9), Dragan - Příkryl 0:3 (-10, -8, -7), Macháň - Procházka 1:3 (8, -9, -10, -5), Bil - Petr 3:2 (7, -9, -7, 8, 4), Dragan - Kaluža 1:3 (-8, 9, -7, -9). **Bystrc - Zbraslavce 5:10**, Pernička, Chlíbek - Křepela, Krása 0:3 (-6, -4, -9), Hanák, Havránek - Těžký, Pačinek 2:3 (6, -8, 7, -7, -9), Havránek - Pačinek 3:0 (11, 7, 5), Pernička - Křepela 0:3 (-8, -4, -8), Chlíbek - Krása 0:3 (-6, -6, -7), Hanák - Těžký 3:2 (-8, -7, 8, 10, 11), Pernička - Pačinek 1:3 (-5, -6, 6, -13), Chlíbek - Křepela 2:3 (-6, 9, -7, 8, -12), Hanák - Krása 0:3 (8, 5, 10), Havránek - Těžký 3:2 (-5, 4, 7, -8, 9), Chlíbek - Pačinek 0:3 (-8, -6, -8), Hanák - Křepela 0:3 (-8, -13, -10), Havránek - Krása 3:2 (9, 3, -6, -6, 9), Pernička - Těžký 0:3 (-7, -9, -9), Hanák - Pačinek 2:3 (-8, 8, -11, 7, -9).

20. kolo: **Šošůvka - Komořany 10:5**, Cetkovský, Obalil - Busta, Masařík M. 1:3 (-9, -6, 6, -8), Bezděk, Kutil - Hejdušek, Masařík L. 3:2 (8, 8, -10, -6, 7), Kutil - Busta 3:1 (-4, 9, 10, 8), Obalil - Masařík 1:3 (-3, -8, 14, -4), Cetkovský - Masařík M. 3:1 (3, -5, 7, 8), Bezděk - Hejdušek 3:1 (-7, 5, 10, 10), Obalil - Busta 3:1 (-6, 6, 7, 6), Cetkovský - Masařík L. 0:3 (-7, 9, -10), Bezděk - Masařík M. 3:0 (7, 9, 5), Kutil - Hejdušek 2:3 (9, 10, -6, -9, -10), Cetkovský - Busta 3:1 (4, 8, -9, 9), Bezděk - Masařík L. 3:2 (3, -6, 8, -9, 8), Kutil - Masařík M. 3:0 (9, 10, 9), Obalil - Hejdušek 1:3 (8, -3, -4, -6), Bezděk - Busta 3:2 (-7, 3, 7, -9, 3). **Bystrc - Blansko B 6:10**, Pernička, Chlíbek - Kaluža, Zukal 3:1 (-5, 9, 9, 6), Trávníček, Havránek - Petr, Příkryl 2:3 (7, 6, -9, -5, -3), Trávníček - Petr 0:3 (-10, -10, -6), Havránek - Kaluža 2:3 (8, 11, -7, -8, -8), Chlíbek - Zukal 2:3 (-8, -11, 3, 4, -10), Hanák - Příkryl 0:3 (-9, -9, -9), Havránek - Petr 2:3 (-4, 7, -9, 10, -9), Chlíbek - Kaluža 2:3 (7, 7, -9, 10, 2), Hanák - Zukal 1:3

(9, -7, -5, -7), Trávníček - Příkryl 3:0 (6, 8, 7), Chlíbek - Petr 2:3 (-5, 14, -9, 6, -4), Hanák - Kaluža 3:0 (5, 9, 9), Trávníček - Zukal 3:2 (-8, -6, 7, 7, 8), Havránek - Příkryl 1:3 (-8, -0, 6, -10), Hanák - Petr 3:1 (-7, 6, 10, 8), Trávníček - Kaluža 0:3 (-6, -8, -4). **Bučovice - Zbraslavce 0:10**, Bil, Spirit - Křepela, Krása 0:3 (-6, -8, -7), Dragan, Plšek - Těžký, Pačinek 0:3 (-4, -8, -9), Plšek - Pačinek 0:3 (-3, -6, -4), Bil - Křepela 0:3 (-3, -9, -6), Spirit - Krása 2:3 (6, -7, 10, -8, -9), Dragan - Těžký 1:3 (-6, -2, 4, -7), Bil - Pačinek 0:3 (-7, -7, -6), Spirit - Křepela 0:3 (-9, -7, -6), Dragan - Krása 2:3 (-6, 9, -7, 9, -8), Plšek - Těžký 0:3 (-3, -1, -5).

1. Zbraslavce	20	17	1	2	192:73	72
2. Blansko B	20	15	3	2	189:100	68
3. Šošůvka	20	15	2	3	189:110	67
4. Hlubočany	20	14	2	4	175:105	64
5. Ivančice	20	14	1	5	177:118	63
6. Bmo I C	20	10	2	8	155:134	52
7. Sílvičky B	20	7	1	12	121:165	42
8. Kuřim	20	6	2	12	132:164	40
9. Mokrá	20	6	1	13	109:171	39
10. Komořany	20	4	1	15	103:169	32
11. Bystrc B	20	3	2	15	101:185	31
12. Bučovice	20	0	0	20	51:200	20

Krajská soutěž II. třídy A

19. kolo: **Kuřim B - Ždárna 10:2**, Kunštát - Rájec 9:9, Tišnov B - Blansko C 1:10, Drnovice - Zbraslavce B. 20. kolo: **Kunštát - Ždárna 4:10**, Kuřim B - Rájec 4:10, Drnovice - Blansko C 2:10, Tišnov B - Zbraslavce B 3:10.

1. Blansko C	20	18	0	2	193:87	74
2. Hlubočany B	20	12	3	5	174:121	59
3. Kunštát	20	12	3	5	176:139	59
4. Zbraslavce B	20	12	0	8	162:113	56
5. Holásky C	20	12	0	8	164:128	56
6. Mokrá B	20	9	5	6	156:150	51
7. Znojmo-Ún. D	20	10	2	8	155:156	51
8. Tišnov B	20	10	1	9	143:148	51
9. Rájec	20	8	1	11	131:160	45
10. Kuřim B	20	4	2	14	124:171	34
11. Ždárna	20	2	1	17	87:184	27
12. Drnovice	20	2	0	18	87:195	26

23. 3., 15 h Blansko - Lanžhot, divize. Kunštát - Rajhradice, I. A. Vysočany/Šošůvka - Vilémovice, I. B.

24. 3., 15 h Rájec - Kuřim, KP. Lipovec - FK Drnovice, I. B.

30. 3., 15 h Černá Hora - Vysočany/Šošůvka.

31. 3., 15 h Vilémovice - Babice nad Svitavou, Rájec-Jestřebí - Čebín, I. B.

PLAVÁNÍ

23. 3., 10 h Jarní cena města Boskovice.

ŠACHY

24. 3., 10 h Boskovice - Vyškov, Adamov - Universita Brno, KP I.

31. 3., 10 h Lipovec - Kromčírův B, 2. liga.

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

16. kolo: **30. 3., 13:30 h** Sloup - Ráječko B.

31. 3., 15 h Skalce - Letovice, Rudice - Jedovnice, Olomučany - Bořitov, Adamov - Doubravice, Drnovice - Olešnice. **18 h** Boskovice B - Vysočany/Šošůvka B.

III. třída

16. kolo: **31. 3., 15 h** Cetkovice - Lipůvka, Knínice - Kunštát B, Kořenec - V. Opatovice, Vavřinec - Visky, Svitávka - Benešov, Ostrov - Kotvrdovice, Lažany - Vranová.

Kam za sportem

KOLOVÁ

30. 3., 10 h Svitávka, Extraliga mužů, 2. kolo.

KOPANÁ

22. 3., 18:30 h Boskovice - Krumvíř, KP.

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail: inzerce@zrcadlo.net

Blanenští plavci sbírali medaile a poháry na závodech v Hodoníně

BLANSKO, HODONÍN - Na dvě stovky plavců z Jihomoravského kraje si dalo v sobotu sraz v pěkné zrekonstruované pětadvacítce v Hodoníně. Na čtyřiatřicátý ročník Velké ceny Hodonína odjelo z Blanska se svými trenéry třicet plavců kategorií mladšího žactva, staršího žactva a dorostu.

Nazpět se vrátili Blanenští ověněni osmadvaceti cennými kovy a čtyřmi poháry z hlavního závodu, kterým byla stovka a dvoustovka polohový závod.

Vítězi hlavního závodu se stali v kategorii dorostu Kateřina Demová a Radim Švarc. Ve starším žactvu vybojoval pohár Štěpán Bezděk a za mladší žáky zabodoval Ondřej Hašek. Medaile nejvyšší hodnoty z dalších disciplín si odnesli Eliška Zamazalová, Anna Šťábová, Kateřina Demová, Ondřej Hašek, Tomáš Jašek, Štěpán Bezděk a Radim Švarc.

První místo oceněné dortem patřilo i blanenské štafetě mužů. Ta plavala ve složení Štěpán Bezděk, Radek Trávníček, Radim Švarc a Milan Musil.

Text a foto Věra Vencelová



Další úspěch pro oddíl atletiky ASK Blansko

BLANSKO - Na Mistrovství žáků ČR v Ostravské hale se dařilo i atletkám blanenského oddílu. Veronika Jakusidisová potvrdila že je jednou s favoritek v běhu na 300 m. Ve finálovém závodě obsadila vynikající druhé místo v čase 40.69 a potvrdila že patří do absolutní české špičky.

Naše účast byla i na 800 m v podání Dominiky Bezdíčkové, bohužel se naše přání nesplnilo v postup do finálové osmičky, které Dominice jen těsně uteklo. Ale i tak v konkurenci

starších žaček obsadila krásné desáté místo.

Náš oddíl nasadil i štafetu na 4 x 200 m ve složení Natálie Poláčková, Katka Šebková, Dominika Bezdíčková a Veronika Jakusidisová. Holky suverénně vyhrály svůj rozběh a v konkurenci 32 štafet složených převážně s ročníky 2004 a 2005 skončily na 21. místě 4 s od medaile. Naše štafeta je složena s ročníky 2006 a 2005 a patří k jedněm s nejmladších.

Text a foto Martin Bezdíček



Z Blanska se boskovičtí plavci nevrátili s prázdnou



BOSKOVICE - V sobotu 2. února praskal blanenský bazén doslova ve švech. Sešli se zde nejmladší plavci z 16 moravských i českých oddílů, aby změřili svou aktuální formu a bojovali o medaile, vždyť se zde konal 16. ročník Blanenského závodu v plavání.

Děvítí a desetiletí plavci se utkali na padesátimetrových tratích a stovce v polohovém závodě, mladší změřili své síly na pětadvacetimetrových tratích.

Boskovický oddíl vyslal do Blanska celkem 17 dětí a všechny ukázaly velkou bojovnost. Dvě medaile za první místa vybojovala nejmladší Jolana Chlupová, Kristýna Nezvalová byla dvakrát druhá, druhá místa obsadili také Radek Dokoupil, Jan Bednář a Lukáš Veselý.

(les), foto archiv

ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY v BOSKOVICÍCH

aneb **PUTOVÁNÍ
S VELENEM**

SOBOTA 6. dubna 2019

vycházka pro rodiny s dětmi
i pro zájemce o historii
od 10.00 hod. z Masarykova náměstí
přes zajímavá místa s cílem **na HRADĚ**

celodenní program, občerstvení

ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ

Divadelní a šermířská společnost **GONFANON**
Na programu se podílí šermířská skupina
DRUŽINA Z BUKOVÍKA

Program dne:
10.00 - zahájení
10.15 - 12.00
registrace účastníků putování

Akce pro všechny zájemce
od 11.00 a od 13.00 **prohlídka zámku**
12.00 - 16.00 **na hradě** - historická
střelnice, mučirna a katovské řemeslo,
ukázky palných středověkých zbraní
14.00 - na hradě - **pěší rytířský turnaj**

V rámci akce je zpřístupněna **radniční věž**
a otevřeno **Muzeum regionu Boskovicka**
včetně expozice **Synagogy maior**,
Židovského obecního domu a **Muzea**
historických zemědělských strojů.

Občerstvení v areálu hradu.
Vstupné do všech expozic muzea a hradu: zdarma
Prohlídka zámku: snížené vstupné.

Město Blansko, město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

Zahájení turistické sezony 2019 v regionu Moravský kras a okolí

aneb
Neskolí nás strach či dřina, my v krasu máme za ušima!

**neděle
7. dubna 2019**

Turistický pochod z Blanska a Boskovic
do Pivovaru Černá Hora

moderuje: Zdeněk Junák

Start z Blanska
07:30-10:00 h Zámek Blansko
Pěší trasy:
8 km Hořice - rozcestí „Nad Hořicemi“ - Černá Hora
12 km Milonice - Újezd u Černé Hory - Krkatá bába - Lubě - Zernovnik - Černá Hora
20 km Blansko zámek - rozcestí Nad Hořicemi - rozcestí Pod Kotlankou - Milonice -
- Újezd u Černé Hory - Krkatá bába - Lubě - Zernovnik - Černá Hora

Cyklistické trasy:
30 km Blansko - Šebrov - Pivní stezka P. Bezruč - Černá Hora;
ZPĚT: Rájec-Jestřebí - Horní Lhota - Blansko
50 km Blansko - Šebrov - Pivní stezka P. Bezruč - Černá Hora; ZPĚT: Bořítov - Hut sv. Antonie -
- Obora - Doubravice nad Svitavou - Kuničky - Petrovice - Blansko
Odjezdy autobusů pro trasy 8 a 12 km: 08:00-09:30 h z parkoviště u Zámečké Sýpky

Start z Boskovic
Odjezd autobusem v 09:00 h z parkoviště u restaurace Zlatá růže
8 km Stěchov - Lačnov - údolí Lhoteckého potoka - údolí Bykovky - Býkovice - Černá Hora
11 km Bedřichov - Kunčina Ves - údolí Bykovky - Býkovice - Černá Hora

Program na nádvoří pivovaru
Program uvádí brněnský herec a moderátor **Zdeněk Junák**
12:00-14:00 h Sčítání osob pro vytvoření rekordu **Nejvíce lidí na jednom místě,**
kteří „mají za ušima“

14:30 h Slavnostní zahájení turistické sezony 2019
15:00 h Vyhlášení výsledků rekordního pokusu a ocenění nejoriginálnějších účastníků
15:30 h Losování tomboly
16:00 h Rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec-Jestřebí

* v průběhu celého odpoledne bude hrát **kapela Prák**
* doprovodný program - prezentace noviněk v oblasti cestovního ruchu
na Blansku a Boskovicích

VSTUP ZDARMA, uschova kol zajištěna.

www.blansko.cz www.boskovice.cz www.pivovarcernahora.cz www.moravskykras.eu



jihomoravský kraj



k&m tour



GALERIE OTAKARA KUBINA
společně s Jednosou Orel Boskovice
a senátorkou Jaromírou Vitkovou
Vás zvou na další akci v rámci oslav 100. výročí
narození Tomáše kardinála Špidlíka

**SLOVO
A OBRAZ:
Otec Špidlík,
interpret
moderního
umění**

Výstava autora
Jana Jemelky

■ so 23. 3. 2019 v 15.00 - vernisáž
■ so 13. 4. 2019 v 15.00 - zakončení
s videoprojekcí „Krásné slovo Otce Špidlíka“

Galerie Otakara Kubina Boskovice Masarykovo nám. 1/3
(výstava potrvá do neděle 14. dubna)

INZERCE

telefon:
774 408 399

e-mail: inzerce@zrcadlo.net

**Soukromá řádková
inzerce je ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování
posílejte na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

STARÉ BRNO

Od počátku města na
Starém Brně až po
Gregora Mendela

28.3.2019 / 17:00
Židovský obecní dům

Přednáška Libuše Skořepové v rámci
Mezigeneračního centra

Boskovičtí vyhlásili nejlepší sportovce za uplynulý rok 2018

BOSKOVICE - V sobotu 16. března proběhlo na Plese sportovců, který se konal v boskovické sokolovně, slavnostní vyhlášení nejlepšího sportovce, družstva a trenéra Boskovic za rok 2018. Výběrová komise vyhlásila pět jednotlivců, tři kolektivy a dva trenéry bez rozlišení umístění.

V kategorii jednotlivců ceny obdrželi (abecedně):

Miloslav Bayer (Konrad Tools Team, triatlon) - Triatlon Slovinsko 1. místo, Český pohár v dlouhém triatlonu Krušnoman 1. místo, Ironman Sant Polten 1. místo, Triatlon Maďarsko 1. místo, Triatlon Blansko 1. místo, Olympijský triatlon Žďár 1. místo, Palava Race 1. místo, Orca triatlon 1. místo, Xterra Žďár 1. místo, Dlouhý triatlon Piešťany 1. místo, český pohár Pilman 1. místo, Triatlon Vídeň 1. místo, Ironman Slovinsko Koper 1. místo, triatlon Poreč 1. místo, mistr ČR v dlouhém triatlonu, vítěz Českého poháru v dlouhém triatlonu, třetí místo v seriálu Jihomoravská triatlonová liga.

Ivana Hrdličková (atletika - ultramaraton) - 1. místo Zkus maraton Kuks (trasa ultra 65 km), 1. místo v kategorii MUM (7 maratonů v sedmi dnech), mistrovství ČR v etapovém ultramaratonu - 1. místo v ženách (obhajoba z minulého roku a zlepšení oproti minulému roku o 2h a 20 minut), mistryně České republiky v ultramaratonu, Horská výzva Jeseníky - 1. místo v kategorii mix, Beskydská sedmička (extrémní přeběh beskydského pohoří, mistrovství ČR v horském maratonu dvojic) - 1. místo v kategorii mix do 35 let.



Petr Mareček (TJ SOUZ Boskovic, vzpírání) - 1. místo na mistrovství České republiky mužů do 85 kg a absolutní vítěz této soutěže, 5x národní rekord, účast na ligových závodech juniorů družstev, příprava na ME. Osobní výkony: trh - 144 kg, nadhoz - 173 kg.

Ondřej Paděra (BK Sokol Sadros Boskovic - malá kopaná) - 1. místo

na Mistrovství Evropy v malé kopané na Ukrajině, kapitán týmu Blanensko a Sokola Sadros Boskovic.

Filip Pavloň (dlouhý triatlon) - Ironman Sant Polten - celkově 22. místo (202 účastníků v kategorii, 2500 účastníků celkem), Palava Race 9. místo (212 účastníků), Challenge Prague - 16. místo (85 účastníků v kategorii, 145 účastníků celkem), Pilman

Triatlon 7. místo (251 účastníků), Ironman Malaysia 4. místo (počet v kategorii 48), 1450 startujících).

Nejllepšími kolektivy byly vyhlášen-y: **FC Boskovic** (muži, fotbal), **TJ SOUZ Boskovic** (junioři, vzpírání) a **SVČ Boskovic** (mladší žáci, plavání).

V kategorii trenérů ocenění převzala **Světlana Hrdličková** (SVČ Boskovic, plavání) a **Milan Strya** (FC Boskovic, fotbal).

Mímořádné ocenění získala **Adéla Šafářová** (Moravec team - horská kola, Nutrend Specialized - cyklokros). V období své sportovní činnosti dosáhla velkých úspěchů ve své kategorii. Závodila na silnici, na horských kolech i v cyklokrosu. V něm si mezi ženami dojela na mistrovství republiky v Mladé Boleslavi 2018 pro stříbro a kvalifikovala se na Mistrovství světa 2018 v cyklokrosu kategorie žen U23 ve Valkenburgu Nizozemí, kde skončila devátá.

Mládežnické tituly má z horských kol, na mistrovství Evropy byla šestá. Jako juniorka se představila i na mistrovství světa na silnici v Kataru. Patřila k velkým nadějím svého sportu. Ze zdravotních důvodů byla donucena skončit v devatenácti letech s aktivní sportovní kariérou.

Text a foto Lubomír Slezák



Boskovičtí padli v semifinále, sezónu ale ukončili se vztyčenými hlavami

REGION - V Krajské lize Jižní Moravy a Zlína se hrálo semifinále. První dvojici vytvořily po základní části první Velké Meziříčí a čtvrté Boskovice (oba týmy se naposledy střetly v play-off v sezóně 2016 - 2017, kdy ve finále Boskovice přehrály svého soupeře 2:1 na zápasy), ve druhém měření sil se střetly celky Hodonína (2. místo) a Uherského Ostrohu (3. místo).

Semifinále se hrálo na tři vítězné zápasy a plný počet pěti zápasů nakonec potřebovaly týmy Velkého Meziříčí a Boskovic.

Ve druhé dvojici si po čtyřech zápasech (Uherský Ostroh - Hodonín 4:7, Hodonín - Uherský Ostroh 5:2, Hodonín - Uherský Ostroh 6:7 np a Uherský Ostroh - Hodonín 4:10) postup do finále zajistil celek Hodonína.

1. semifinále: Velké Meziříčí - Boskovice 4:2 (2:1, 0:0, 2:1), 5. Střecha F., 12. Křenek, 55. Křenek, 60. Střecha T. - 3. Pelikán, 52. Skácel.

Boskovice: Chvátal - Maksa, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Krejčířík, Klaus, Skácel, Hnilička, Tomanik, Bednář, Pelikán, Václavík, Šmíd, Brabec.

Domácí tým sice začal první třetinu obrovským nápořem, branku ale dali hosté, když se ve třetí minutě Pelikán trefil mezi nohy domácího brankáře. Ale za necelé dvě minuty bylo vyrovnáno. Střecha vystřelil mezi kruhy a Chvátal nestačil zareagovat. Ve 12. minutě po pěkné kombinaci strhl Křenek vedení na stranu domácích a to bylo brankové na dlouhé minuty všechno.

Ve druhé třetině viděli diváci několik šancí na obou stranách, ty největší měli na jedné straně boskovický Skácel, který neproměnil sólový únik, na druhé straně domácí Rozmarín hned dvakrát orazítkoval hostující tyč.

V 52. minutě bylo vyrovnáno. Po přihrávce Pelikána přesně mířil Skácel a hosté začali přebírat otěže hry. Jenže v čase 54:16 domácí Střecha ujel ve vlastním oslabení a po jeho akci Křenek překonal Chvátala. Boskovice hrály power-play, ale v čase 59:59 Střecha upravil výsledek na konečný 4:2.

2. semifinále: Boskovice - Velké Meziříčí 3:0 (1:0, 2:0, 0:0), 4. Hnilička, 32. Pelikán, 37. Skácel.

Boskovice: Chvátal - Krejčířík, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Brabec, Klaus, Skácel, Hnilička, Tomanik, Bednář, Pelikán, Václavík, Šmíd, Štancl.



Boskovice nejprve přežily vlastní oslabení a ve čtvrté minutě střelu Dufka tečoval do hostující branky Hnilička. Obě mužstva předváděla skvělé hokej, ještě lepší výkony ale předváděli oba brankáři, kteří za svá záda žádný puk nepustili.

Ve 32. minutě měly Boskovice výhodu přesilovky a v ní se střelceky prosadil Pelikán. Za pět minut domácí využili další přesilovku, když se z bezprostřední blízkosti trefil Skácel.

V závěrečné třetině si Velké Meziříčí vytvořilo obrovský tlak, ale boskovický brankář Chvátal veškeré šance hostů zlikvidoval.

3. semifinále: Velké Meziříčí - Boskovice 4:0 (2:0, 1:0, 1:0), 3. Křenek, 17. Bula, 36. Křenek, 42. Bula.

Boskovice: Chvátal - Krejčířík, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Honzek, Klaus, Skácel, Hnilička, Václavík, Bednář, Pelikán, Štancl, Šmíd, Brabec.

Domácí začali ve velkém tempu a svůj tlak korunovali ve třetí minutě přesnou střelou Křenka. Na začátku sedmnácté minuty se prosadil Bula a do kabin se šlo za stavu 2:0.

Také ve druhé třetině na ledě opět vládl domácí celek a čtyři minuty před

jejím koncem proměnil Křenek svůj samostatný nájezd.

Ve třetí třetině hosté ještě jednou inkasovali a Velké Meziříčí po zásluze vyhrálo.

4. semifinále: Boskovice - Velké Meziříčí 7:6 pp (2:2, 2:3, 2:1, 1:0), 2. Pelikán, 11. Pelikán, 34. Šmíd, 37. Karný, 46. Pelikán, 55. Skácel, 62. Skácel - 9. Střecha T., 17. Juda M., 22. Sobotka, 22. Střecha F., 28. Ambrož, 44. Bula.

Boskovice: Chvátal - Krejčířík, Surý A., Dufek, Surý Z., Vágner, Brabec, Šebek, Skácel, Hnilička, Klaus, Bednář, Pelikán, Václavík, Šmíd, Štancl.

Nejdramatičtější utkání celé série, ve kterém hosté vedli 2:5 a 4:6, Boskovice přesto dokázaly výsledek otočit a vynutily si rozhodující pátý zápas.

Už ve druhé minutě se po nádherné akci na jeden dotek trefil pod horní tyčku Pelikán a domácí vedli. Hosté ale působili velice aktivně a v 9. minutě po přečíslení 3 na 2 vyrovnali. V 11. minutě šly Boskovice opět do vedení, po přihrávce Bednáře prostřelil Judu znovu Pelikán. V 17. minutě Velké Meziříčí vyrovnalo díky brance juniora Judy.

Ve druhé třetině hosté odskočili v průběhu sedmi minut až na rozdíl tří branek, boskovický celek se ale nevzdal. Ve 34. minutě překonal Judu o ostrého úhlu Šmíd, za další tři minuty snížil na rozdíl jediné branky Karný.

Ve 44. minutě domácí obraně unikl Bula a zvýšil opět na rozdíl dvou branek. Po dvou minutách ale svoji třetí brankou odpověděl Pelikán a pět minut před koncem střelu Krejčíříka dorazil Skácel a poslal utkání do prodloužení.

V něm už po 62 vteřinách ránu Krejčíříka dorážel Hnilička, ale až druhá dorážka Skácela znamenala vítěznou branku Boskovic. Oba celky se tak musely utkat i popáté.

Neděle 17. března, **5. semifinále: Velké Meziříčí - Boskovice 9:2 (4:1, 4:1, 1:0)**.

Závěrečné měření sil bylo jednoznačnou záležitostí domácí celku, který o svém vysokém vítězství rozhodl už v první dvacetiminutovce. Do jeho sestavy se vrátil střelceky disponovaný Křenek a třemi brankami pomohl svému celku k postupu do finále.

V něm se Velké Meziříčí utká s Hodonínem, série se hraje na tři vítězné zápasy. **Text a foto Lubomír Slezák**